



百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚 我在天安门见证党的百年华诞



医师报讯（融媒体记者 裴佳）2021年7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。百响礼炮振奋人心，百步正步铿锵有力。71架战机飞过天安门广场，空中护旗梯队悬挂党旗和巨幅标语飞过，15架歼-20沿党旗指引方向振翅高飞……

一幕幕画面让所有人感到无比震撼、激动、骄傲和自豪！各界代表7万余人齐聚天安门广场，以盛大仪式欢庆中国共产党百年华诞。多位医务人员代表受邀现场观礼，在目睹这场庄重而热烈的大会后，内心久久不能平静。本报记者特约稿、采访了部分医界代表，“心潮澎湃”“备受鼓舞”是他们说得最多的词语。



新华网
WWW.NEWS.CN

董家鸿

中国工程院院士
清华大学临床医学院院长
清华大学附属北京清华长庚医院院长

今天，伟大的中国共产党迎来百年华诞。这是党的盛典，这是人民的节日。

胸怀千秋伟业，恰是百年风华！中国共产党必

将带领中华民族开拓进取，走向更加辉煌的明天！

值此盛世盛典，让我们一起欢庆，我亲爱的中国共产党，生日快乐！



梁廷波

浙江大学医学院附属第一医院党委书记

总书记的话语令人心潮澎湃。过去一百年，中国共产党团结带领中国人民，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

总书记的话语让全体党员和党务工作者深受启发，我一定会把总书记的重要讲话精神带回浙大一院，与全院3716名党员认真学

祝新根

江西省首批援鄂医疗队队长
南昌大学第二附属医院副院长

非常荣幸作为全国先进模范人物代表参加庆祝中国共产党成立100周年大会，倍受鼓舞。

百年征程，在中国共产党领导下，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。尤其是面对人类遭遇的影响范围最广的全球性大流行病新冠肺炎疫情时，我们党不仅经受住了疫情考验，而且成功凝

聚起全国力量，向世界展现了中国责任与担当。

衷心祝愿伟大的中国共产党生日快乐，祝福祖国繁荣昌盛。今后必将以

更加饱满的政治热情、更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风，传承和发扬伟大抗疫精神。坚持人民至上、生命至上，坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务！

付守芝

武汉市第三医院光谷院区急诊、ICU主任

当直升机编队摆出“100”队形、歼10编队摆出“71”队形从天安门广场上空飞过时，非常震撼，顿时感受到祖国的强大和中国共产党百年征程的波澜壮阔。我为我是这个伟大政党的一分子感到骄傲和自豪，对党的敬仰和感恩之情，从身体上每一个细胞发出！

当习总书记讲到“新

时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！”时，我无限感慨。我们党和人民的事业会在一代代中国青年接力奋斗中传承，红色血脉得以赓续，我们要永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

赵晓东 杜斌

解放军总医院第四医学中心门诊部主任
北京协和医院副院长、MICU主任

伟大、光荣、正确的中国共产党万岁！伟大、光荣、英雄的中国人民万岁！

吴安华

中南大学湘雅医院感染控制中心

有幸见证伟大时刻，庆祝中国共产党成立一百周年，观看大型情景史诗《伟大征程》，参观中国共产党历史展览馆，天安门前聆听习总书记重要讲话，令我心潮澎湃，久久不能平静！我更加深切感

受到没有共产党就没有新中国，更加坚定了把自己的生命和知识献给党的卫生和教育事业的决心！我将积极响应党中央号召，努力为人民健康保驾护航，为中华民族伟大复兴贡献力量。